

ERRATA AO EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 01/2020, PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 25/2020. TENDO EM VISTA que houve informações equivocadas constatadas no Edital em epígrafe, faz-se necessária esta **ERRATA**, conforme Verificação e conforme termos adiante descritos:

ONDE SE LÊ: “[...]”

Volume do Lixo Reciclável – Média dos Últimos Seis Meses
69,02 TON/Mês

Volume do Adubo Orgânico Produzido – Média dos Últimos Seis Meses em que o serviço foi realizado
20,40 TON/Mês

[...]”;**LEIA-SE:** “[...]”

Volume do Lixo Reciclável a ser apurado com base no 17º Diagnóstico do Manejo de Resíduos Sólidos Urbanos (datado de dezembro de 2019), do Sistema Nacional de Informações sobre Saneamento - SNIS, e com base nas seguintes informações atuais e reais do Município:

Volume do lixo Orgânico e Rejeito (média dos últimos seis meses) encaminhado ao Aterro Sanitário pelo Município de Grão-Pará/SC:
69,02 TON/Mês

[...]”Grão-Pará/SC, 20 de maio de 2020.

MARCIO BORBA BLASIUS

Prefeito Municipal